
ПРОТОКОЛ № 2

наради щодо створення Електронної системи управління ризиками, 
що є складовою Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду 

(контролю), на виконання заходів 
Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки

31.08.2023                                                                                        м. Київ

ГОЛОВУЄ: Заступник Голови з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації (CDTO) ЯБЛОНСЬКА Л. Л.

УЧАСНИКИ: директор Департаменту державного нагляду (контролю) 
ПРИВЕДЕНА А. М., заступник начальника відділу з питань цифрового розвитку 
та захисту інформації ПЯТКОВСЬКИЙ О. Б., начальник відділу методичного 
та інформаційного забезпечення діяльності органів державного нагляду 
(контролю) Департаменту державного нагляду (контролю) КОСТЮШКО О. П., 
завідувач сектору внутрішнього аудиту ОЛІЙНИК О. Л., головний спеціаліст 
відділу методичного та інформаційного забезпечення діяльності органів 
державного нагляду (контролю) Департаменту державного нагляду (контролю)                               
ЯРАНЦЕВА В. О. та керівниця з інформаційних технологій громадської 
організації «Офіс ефективного регулювання (BRDO)» ГОРЮНОВА Я. В.

СЛУХАЛИ:
Яблонську Л. Л. про необхідність прискорення виконання заходів 2.2.2.1.3. 

та 2.2.2.1.4. Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 р. 
№ 220, та Плану заходів з виконання Державною регуляторною службою 
України Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки, затвердженого 
наказом ДРС від 20 березня 2023 р. № 44.

У обговоренні взяли участь Приведенна А. М., Пятковський О. Б., 
Костюшко О. П., Горюнова Я. В.

ВИРІШИЛИ:
1. Узгодити з Головою ДРС Кучером О. В. питання звернення 

до Міністерства економіки України з пропозицією провести спільну нараду для 
обговорення збору інформації від органів державного нагляду (контролю) 
та інших підготовчих заходів для підготовки проекту Методики оцінки 
ефективності державного нагляду (контролю).

Термін: невідкладно
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Приведенній А. М.

2. Підготувати до Державної служби України з лікарських засобів 
та контролю за наркотиками, Державної екологічної інспекції України 
та Державного агентства України з питань кіно листи з пропозицією 
у найкоротший термін розробити та затвердити критерії за якими оцінюється 
ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається 
періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю).

Термін: до 08.09.2023

Заступник Голови
з питань цифрового розвитку,
цифрових трансформацій
і цифровізації (CDTO)                                                         Леся ЯБЛОНСЬКА


